
Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

15.4%

15.4%

23.1%

46.2%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

7.7%

15.4%

7.7%

38.5%

30.8%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Ms. Aastha Pardeshi, Ma... https://docs.google.com/forms/d/1FqLeyZoZrS-V9QPFjb9qk7TeBSM...

1 of 6 6/11/2024, 3:05 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

7.7%

15.4%

15.4%

61.5%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

30.8%

30.8%

38.5%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

15.4%

30.8%

53.8%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Ms. Aastha Pardeshi, Ma... https://docs.google.com/forms/d/1FqLeyZoZrS-V9QPFjb9qk7TeBSM...

2 of 6 6/11/2024, 3:05 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

15.4%

38.5%

46.2%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

7.7%

15.4%

23.1%

30.8%

23.1%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

15.4%

7.7%

38.5%

38.5%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Ms. Aastha Pardeshi, Ma... https://docs.google.com/forms/d/1FqLeyZoZrS-V9QPFjb9qk7TeBSM...

3 of 6 6/11/2024, 3:05 PM



Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

15.4%

7.7%

23.1%

53.8%

Poor

Average

Good

Very Good

Excellent

7.7%

7.7%

30.8%

53.8%

YES

NO

NO COMMENTS

15.4%

23.1%

61.5%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Ms. Aastha Pardeshi, Ma... https://docs.google.com/forms/d/1FqLeyZoZrS-V9QPFjb9qk7TeBSM...

4 of 6 6/11/2024, 3:05 PM



YES

NO

NO COMMENTS

15.4%

76.9%

YES

NO

NO COMMENTS
38.5%

23.1%

38.5%

YES

NO

NO COMMENTS

46.2%

23.1%

30.8%

Students Feedback on Teacher’s Performance: Ms. Aastha Pardeshi, Ma... https://docs.google.com/forms/d/1FqLeyZoZrS-V9QPFjb9qk7TeBSM...

5 of 6 6/11/2024, 3:05 PM



YES

NO

NO COMMENTS
38.5%

53.8%


